
Сведения о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, а также аттестационной комиссии за 2 квартал 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области

04 мая 2017 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области.

На заседании Комиссии рассмотрены заявления 4-х сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей за 2016 год.

По результатам Комиссия признала причину не предоставления сотрудниками сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год своих супругов и несовершеннолетних детей объективной и уважительной.

Адрес страницы:

https://sakh.sledcom.ru/anti_corruption/Dejatelnost_komissii_po_sobлюдению_tre/item/1199086